

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:**

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Sociologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Hong Kong Baptist University
Hostitelská země:	Hong Kong
Začátek pobytu:	28.8.2015
Konec pobytu:	19.12.2015
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? http://intl.hkbu.edu.hk/student_02_01_03.php
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Všetky poskytně univerzita v HK nebo MU, študent ich musí iba dať dokopy, naskenovať a doniesť na CZS ktoré to pošle.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Pol roka

Bylo potřeba vízum? Ano, vybavuje ho univerzita v HK
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza: platí sa po práchode do HK, asi 2500 Kč.

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Mala som
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Áno
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Oficiálne sú obmedzenia, ale z mojej skúsenosti viem, že vyučujúci, aj keď ich predmet nie je vedený ako určený pre výmenných študentov, radi udelia výnimku, ak je o ich predmet záujem. Jedioné skutočné obmedzenie je, že sú predmety vyučované v mandarínskej a kantónskej čínštine, ktorou nehovorí všetci.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Jeden HK kredit má hodnotu dvoch ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: V HK som sa stretla s rovnakými spôsobmi výuky ako v Brne. Jediný rozdiel bola menej častá diskusia v triede, ak to porovnam s Mgr predmetmi na FSS.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: V HK majú štvorročného bakalára, teda som tam mala bakalárske predmety aj keď som študentom magisterského stupňa, teda mi výuka prišla jednoduchšia. Sú ale prísnejší v testovaní, hlavne v ekonocmiských a business oboroch.
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujúcich.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Dr. Ken Sun, sociológia
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna je neporovnateľne horšia a dezorganizovanejšia vzhľadom na FSS alebo FF knihovnu. Je ale pravda, že v čase môjho pobytu ju rekonštruovali a pravdepodobne sa to zlepšilo.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Porovnatelné s MU.
Možnosti tisku a kopírování: Na internátoch aj na škole bolo jednoduché a lacné používať tieto služby.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Áno. Prehliadky mesta, večery rôznych kultúr, ochutnávanie medzinárodnej kultúry, túry, návštevy reštaurácií.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Internát
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) 220
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Kuchyňa nie je vôbec vybavená, ale v HK ani nie je zvykom variť a na internáte je menza, ktorá je priemerne chutná a pomerne lacná vzhľadom na HK. Třeba si priniesť posteľné, vankúš a prikrývku, ale ti esa dajú aj lacno kúpiť (všetko dokopy 20-30 eur, v meste je IKEA). Môže sa zísť aj LAN kábel, v HK sa dá kúpiť lacno.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Žiadosť o ubytovanie sa podáva naraz pri vybavovaní pobytu a víz.
Jaké jsou možnosti stravování? Veľmi veľa, na campuse je niekoľko menz a kaviarní typu Starbucks. HK je známy dostupnosťou všetkých kuchýň sveta a dobrými reštauráciami. Donášky jedla sú veľmi rozšírené. 10-15 minút pešo je štvrt s veľkým množstvom reštaurácií (porcia od 5 eur).
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Menza: raňajky od 1.5 eura. Ostatné od 2 eur. Reštaurácie a donášky: od 5 eur. Fastfoody a „okienka“: ceny ako v ČR Zelenina a ovocie na trhu: trochu drahšie ako v ČR Pečivo a mliečne výrobky: veľmi drahé
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 500eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Skyscanner.com
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Pěšky, metro, minibusy, taxi. Na veľa miest sa dá dostať peši a je veľmi bezpečné sa prechádzat po meste. Metro a minibusy fungujú veľmi dobre, rýchlo, sú čisté, bezpečné a pohodlné. Taxíky sú pomerne lacné a netreba ich využívať až tak často. Míňala som na dopravu asi 30eur mesačne.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Všetko sa robí spoločne na škole počas preorientation week. nternational Office na univerzite je veľmi nápomocný.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Mám ročné medzinárodné poistenie do všetkých zemí sveta okrem USA asi za 165eur.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Nie
Pracoval/a jste během studia? Nie, študentské víza to explicitne zakazujú.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Je to zakázané.
Tipy na využití volného času: Mesto je obrovské a ani za semester nie je možné stihnúť vidieť všetko zaujímavé. V HK je populárna turistika a je tam veľa národných parkov. Je jednoduché cestovať do rôznych krajín juhovýchodnej ázie.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 10 tis. Kč	
Počet podpořených měsíců: 4	
Celkový počet měsíců: 4	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Úspory Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Speciální grant od CZS v rovnakej výške	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) Na začiatku pobytu sa platí asi 1200eur. V cene sú víza, manipulačný poplatok, školné a ubytovanie na celý semester, teda všetky body a-c. Z toho 100 eur je návratná kaucia za izbu na internáte.
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 220 eur (vid' vyššie) b/ z toho stravování 300 eur c/ cestování a volný čas 300 eur

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12HK kreditov, je to minimum, ktoré požaduje štát aby udelil medzinárodnému študentovi víza.
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Budem sa uchádzať o 18, od začiatku som vedela že jeden předmět za 6 ECTS (3 HK) kredity mi nebude udelený.
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Áno.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Ešte neviem.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Teplé oblečenie. Na internáte je v zime zima, pretože tam neexistuje kúrenie a v lete sú interiéry

silně klimatizované (19-20 stupňov C).

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.